
MÉK  BELSŐÉPÍTÉSZETI tagozat  
ELNÖKI BESZÁMOLÓJA 2020. 
 
Tagozat vezetősége: 
O. Ecker Judit elnök  
Czakó Kálmán vezetőségi tag 
Fülöp Krisztina vezetőségi tag 
Kovács Zoltán vezetőségi tag 
Czéh Judit vezetőségi póttag 
Göbölyös Kristóf vezetőségi póttag 
Veres Péter vezetőségi póttag 

 
Belsőépítészeti Minősítő Szakmai Bizottság 
Szekér Ferenc elnök 
Csavarga Rózsa tag 
Juhász István tag 
Somogyi Pál tag 
Kéry Balázs póttag 
Magyari Éva póttag 
Szenes István póttag 
 
Nemzetközi Kapcsolattartó 
Snopper Zsuzsa 
 
A tagozat vezetősége ez évi első vezetőségi ülésén összeállította a tagozat munkatervét. 
 
A Belsőépítészeti Tagozat 2020. évi munkaterve: 

o Mi a belsőépítészet 
 fogalom meghatározása 
 tevékenység tisztázása 
 eljárás a KSH-nál 
 Wikipédia bejegyzés átírása 
 a tevékenységek folyamata (építészet – belsőépítészet – lakberendezés) 

Felelős Göbölyös Kristóf és Veres Péter 
o Belsőépítész oktatás helyzetének áttekintése, egyeztetések, tényfeltárás 

 a jelenlegi belsőépítész képzésről feltárás készítése  
Felelős: Juhász István és Kovács Zoltán 

 mely egyetemeken, milyen névvel és tananyaggal képeznek ma 
belsőépítészeket 

 egyeztetések az oktatási intézményekkel 
 építészek továbbképzési módjai – a hiányzó művészeti kreditek 

megszerzésének lehetőségei 
o Belsőépítész jogosultság helyzete 

 az okl. építészmérnökök belsőépítész jogosultsági kérdései, valóban jogosult 
teljeskörű belsőépítész tervezésre, aki saját házának belsőépítészetét 
megtervezte? Problémakör feltárása, jogi vélemények beszerzése 
Felelős : O. Ecker Judit 

o a belsőépítészeti jogosultsági vizsga anyagának felülvizsgálata, tennivalók 
meghatározása 
Felelős: Czakó Kálmán 

o Kommunikáció és marketing 
 lehetőségek a belsőépítészet területén, a hatékonyság növelése érdekében 

Felelős: Csavarga Rózsa és Fülöp Krisztina 



o Csatlakozás a MÉK, építési követelmények, szabványok, útmutatók, segédletek stb 
programjához 
Felelős: O. Ecker Judit 

o Ügyrend módosítása a MÉK módosított Alapszabálya szerint 
Felelős: O. Ecker Judit 

o NKA-hoz benyújtandó pályázatok 
 Magyar Belsőépítészek sorozat 6. kötete: Veres Lajos 

Felelős: Veres Péter 
 2019. évi Vigadó-beli belsőépítészeti kiállítás bemutatása a területi kamarák 

székhelyein – szállítás, kiállítás építés 
Felelős: Czéh Judit 

 Kommunikációs online felület kialakítása 
Felelős: Fülöp Kriszta és Csavarga Rózsa 

o Szakmai programok 
 előadások 

 Színelmélet – Csavarga Rózsa 
 Tűzvédelmi kérdések és feladatok a belsőépítészetben az új OTSZ 

alapján – egész napos konferencia a Tűzvédelmi Tagozattal együtt 
 épületlátogatások 

 Párizsi udvar – 3 alkalom – Kéry Balázs  
 Örkény Színház – Fülöp Kriszta 
 MOME – Csomay Zsófi 

 könyvbemutató 
 Magyar Belsőépítészek sorozat – 5. kötet: Bedécs Sándor 

időpont: március 19. – csütörtök – 16 óra 
helyszín: FUGA Építészeti Központ 

 díjak, pályázatok 
 „Az év belsőépítésze – 2019” pályázat, kiállítás és díjátadás 
 Belsőépítészeti diplomadíj pályázat 

 kiállítások 
 a 2019. évi Vigadó-beli belsőépítészeti kiállítás bemutatása a területi 

kamarák székhelyein 
 „Az év belsőépítésze -2019” pályázati anyag kiállítása 

 éves beszámoló tagozati gyűlés 
 időpont: 2020. november 4. 

 
A munkaterven felül a Belsőépítészeti Tagozat alapvető feladatai közé tartozik különösen: 

 részvétel a MÉK elnökségi ülésein 
o a tagozatot az elnökségi üléseken O. Ecker Judit tagozatvezető képviseli. 

 részvétel a MÉK munkabizottságaiban, különös tekintettel a belsőépítész tervezői és szakértői 
jogosultság, valamint az oktatás – kredittartalmak egyeztetésében, véleményezésében, 
elfogadásában. 

o Díjszámítási Bizottság – Kovács Zoltán 
o Továbbképzési Bizottság – Czéh Judit 
o Diplomaazonosító Bizottság – O.Ecker Judit 

 kamarai anyagok belsőépítészeti szakmai véleményezése 
 belsőépítészeti szakmai kérdésekkel kapcsolatos előterjesztések készítése és előterjesztése 

o A tagozat a belsőépítész szakma – mint nemzeti közügy –, helyzetét naprakészen követi, 
a szükséges változtatásokat folyamatosan szorgalmazza a Kamarán belül a szakma és az 
állami szervek felé. 

 jogszabályok szakmai illetőségű véleményezése, észrevételek készítése 



o a 2018. évben fontos, szakmánkat érintő „Jogosultsági Szabályzat” készült, melyet a MÉK 
küldöttgyűlésén november végén a küldöttek többsége el is fogadott. Ez szabályozza a 
belsőépítész tervezői jogosultsághoz kapcsolódó szakmai gyakorlat igazolásának módját 
is. A tagozat fontosnak tartja, hogy a szakmai gyakorlatot szakirányú vezető tervező 
mellett legyen kötelező megszerezni, így az MSC – műszaki – oklevéllel rendelkező okl. 
építészmérnökök legalább valami ismeretre tesznek szert a belsőépítészeti művészeti 
gyakorlatból is. Az erre vonatkozó ismeretanyag ugyanis mintegy 90 kreditpont 
mértékben hiányzik a képzésükből. Azt is fontosnak tartjuk, hogy mielőtt teljeskörű 
belsőépítész tervezői jogosultságot kapnak, vegyenek részt olyan munkákban, melyek a 
hiányosságaikat valamelyest pótolhatják. Sajnos ezzel a MÉK vezetése és a különböző 
szervezetek kizárólag építész végzettségű tagjai nem tudnak egyetérteni. Az okl. 
építészmérnököknek az a joga, hogy építész tervezői jogosultsággal saját maguk által 
tervezett épület belsőépítészeti terveit is elkészíthessék, a kamarában azt a gyakorlatot 
hozta, hogy ily módon szerzett két éves gyakorlatuk is belsőépítészeti tervezési 
gyakorlatnak minősül. A Belsőépítészeti Tagozat ezzel nem tud egyetérteni, mert 
véleményünk szerint ez a jogszabályi értelmezés teljes kiforgatása. Ez megegyezik az 
önképzés fogalmával. Ezért tagozatunk kezdeményezni fogja a jogszabályok 
felülvizsgálatát, illetve megoldásokat keres a probléma feloldására.  

 együttműködés a MÉK egyéb tagozataival 
o a tagozatokkal rendszeres kapcsolatot tartunk, a jogszabályok véleményezési 

stádiumában éppen kisebbségünk miatt szorosan összefogunk. 
 közreműködés a belsőépítészeti ajánlott díjszabás valamint az ehhez kapcsolódó szolgáltatások 

és tervek tartalmi követelményeinek kidolgozásában, két éve elkészült a belsőépítészeti 
mintadokumentáció egy családi ház vonatkozásában (készítette: Göbölyös Kristóf és csapata), ez 
a MÉK honlapján megtalálható. Továbbra is hiány a kis és nagy középületekre vonatkozó 
előírások gyűjteménye. 

 a tagozat szakmai illetékességét érintő felsőoktatási képzési, illetve továbbképzési céloknak és 
azok tartalmának, a képesítési követelményeknek a véleményezése – sajnos ezirányú 
megkereséseket nem kaptunk, bár tudomásunk szerint több intézmény adott be akkreditálási 
kérelmet a MAB-hoz. Fontos feladata a tagozatnak az oktatási helyzetek tisztázása a fiatal 
kollégák jogosultsági kérdéseinek megoldása érdekében. 

 szakmai díjakra való felterjesztés, diplomadíj odaítélése 
 együttműködés belsőépítészeti szervezetekkel, egyesületekkel, szövetségekkel stb 

o Az eddigi formális kapcsolaton túl, megfogalmazott célok elérése érdekében stratégiai 
partnerségi szövetségben működik a tagozat a társszervezeteinkkel (MMA, MAOE, 
MKISZ, MABE), a hatékonyság növelése érdekében egyesítve az erőinket. 

o Többek közt: céljaink, programunk közös megfogalmazása, tevékenységünk 
koordinálása, tennivalóink egymás közti megosztása, közös fellépés a belsőépítészet 
ügyében, érdekeinek képviseletében. 
 

2020. március 11-én Magyarország kormánya vészhelyzetet hirdetett ki. Ennek kapcsán a Magyar Építész 
Kamara Elnöksége „ Vészhelyzeti tájékoztatóban” ismertette a kamarai rendet, a vizsgák menetét, az 
összejövetelek megtartásának lehetőségeit. A kamara főtitkára március 17-től  otthoni munkavégzést 
rendelt el a kamarai titkárságon. A Budapesti Építész Kamara március 16-tól rendkívüli ügyviteli szünetet 
hirdetett, az ügyintézés csak on-line volt lehetséges, a kamarai bizottságok ülései nem lettek összehívva.  
Mindkét elnökség on-line tartotta üléseit. A Magyar Építész Kamara elnökségi üléseire ettől az időtől 
fogva a tagozatok nem kaptak meghívást, nem kapták meg a tárgyalásra kerülő anyagokat sem. Az 
elnökségi határozatokról a kamara hírleveleiből lehetett tájékozódni. A küldöttgyűlések elmaradtak. 



Március 17.-től minden rendezvényen, gyűlésen való részvétel meg lett tiltva. 
A nyár folyamán valamivel konszolidálódott a helyzet, de augusztus végétől ismét a járvány kapott nagy 
szerepet a közösségi együttlétekben és az ügyintézési lehetőségekben. 
A kialakult járványügyi helyzet miatt a tagozat munkatervéből alig valamit tudott megvalósítani. Nem 
volt lehetőség a szakmai egyeztetések megtartására, nem volt lehetőség konkrét munkavégzésre, az on-
line kapcsolat kis teret biztosított a tagozat szakmai problémáinak megoldására. 
 
 A tervezett munkaprogram kapcsán a 2020. évben az alábbiak kerülhettek megvalósulásra: 

o Belsőépítész oktatás helyzetének áttekintése, egyeztetések, tényfeltárás 
Bár a teljeskörű anyag nem tudott elkészülni, január 29-én lehetőség nyílt a BME 
Építészmérnöki karának oktatójával, Varga Tamással való személyes találkozásra, ahol az 
okl. építészmérnök képzés belsőépítészeti jogosultsághoz szükséges kiegészítő 
képzéséről esett szó. A BME belsőépítész-tervező szakirányú továbbképzési szak 
indítását kezdeményezte. Ez 4 féléves képzés, mely a végén Msc végzettséget ad. 
Jelenlévők kifogásolták, hogy ezzel a művészeti szakirány nem kerül teljesítésre. Jelenleg 
a Metropoliten Egyetemen van az okl. építészmérnök Msc diploma utáni MA kiegészítő 
képzésre bejegyzett, akkreditált oktatás. 

o a belsőépítészeti jogosultsági vizsga anyagának felülvizsgálata, tennivalók 
meghatározása 
A tagozat vezetősége áttekintette a jelenlegi vizsgaanyagot, és megállapította, hogy azt 
aktualizálni szükséges. Ennek érdekében egyeztetést kell tartani a MÉK oktatásért felelős 
vezetőségével. 

o Kommunikáció és marketing 
Ezzel kapcsolatosan több anyag is készült, egyfelől a tartalmi, másfelől az anyagi 
erőforrások tekintetében. Megállapítottuk, hogy jelen körülmények között nem állnak 
anyagi erőforrások rendelkezésre. A pontot változatlanul napirenden tartjuk, miután ez a 
szakmai mibenlétünket jelentősen befolyásolja. 

o Nemzetközi kapcsolatok 
Folyamatban van a MÉK Belsőépítészeti Tagozatának tagsági felvételi kérelme az ECIA 
nemzetközi belsőépítész szervezettel. A tagozat először megfigyelő tagságot kaphat, 
ezután kerülhet sor a tényleges tagságra. Sajnos a vészhelyzet miatt a kért 
dokumentációkat nem tudtuk elküldeni, azon belül is még több, a kamara vezetésével 
egyeztetett kitételnek kell megfelelnünk. Felvetődtek adatvédelmi kérdések is, melyekre 
még nem tudjuk a válaszokat. 

o Ügyrend módosítása a MÉK módosított Alapszabálya szerint 
 A módosítás elkészült, a MÉK-FEB átvizsgálta javaslatainkat, néhány apró észrevételt tett. 

Ezek kijavítását elvégeztük. A módosított ügyrendet a Tagozati Gyűlésnek kell 
jóváhagynia. Tagozati Gyűlésre 2020.-ban nem kerülhetett sor. 

o NKA-hoz benyújtandó pályázatok 
 Magyar Belsőépítészek sorozat 6. kötete:  Veres Lajos 

A pályázaton a tagozat 1.500.-eFt-t nyert. Ennek alapján elkezdődött a könyv 
megvalósítása, mely bemutatását decemberre terveztük az elmaradt Bedécs Sándor 
könyvével együtt. Sajnos a járvány miatt erről is le kellett mondanunk. 

o „Az év belsőépítésze – 2019.” díj pályázatát el kellett halasztanunk, Laki Péterrel való 
megállapodás szerint a 2019—2020. évek összevonva 2021-ben kerülnek kiírásra. 

o Diplomadíj: 
2020-ban a Belsőépítészeti Tagozat diplomadíját Varjú Kata nyerte el Integrációs ház és 
tanoda Gilvánfán diplomamunkájával. (konzulensek: dr. Zilahi Péter, dr. Rétfalvi Donát, 
dr. Széll Attila Béla, Duga Marcell) 



Helyszín választás, a "falu közepe" azaz a tanodaként, nyitott házként és imateremként 
funkcionáló templom épülete és annak környezete telitalálat.  
A templomtér átgondolásával, új minőségű hitéleti – szakrális tér alakult ki. 
A már meglévő szellemi központ /templom/ köré szép arányú épületegyüttes jött létre.  
A tanodaépület és a közösség kulturális igényeit is magába foglaló integrációs ház. Itt a 
közösségi eseményeken túl teret kapnak szociális funkciók: orvosi-, védőnői-, és 
jogsegélyszolgálat.  
Izgalmas belső közösségi udvarokkal, falukemencével, fedett - nyitott és zárt terekkel, 
igazi közösségi életet teremtő, építészeti – belsőépítészeti megoldásokat bemutató 
munka.  A „belső” itt együttműködik a „külsővel”, a szerkesztés egy és oszthatatlan. A 
sokrétű feladat egymás utáni felfűzése összehangolt és logikus. 
A terv szellemiségét alátámasztó finom, érzékeny grafikával és a diplomázó helyszíni 
fotóival készült.  
Faluképi megjelenésével, építészeti- belsőépítészeti szerkesztés módjával, 
környezettudatos anyaghasznával emeli ki a hitéletet és a világi életet integráló, 
identitást megőrző szándékát. 

 
A 2020. év egy nagyon beszűkült lehetőségű év volt. Az új vezetőség hatalmas lendülettel látott neki a 
belsőépítészeti szakma problematikáinak, helyzetének elemzésével, feltárásával, nagy energiával akarta 
a szakma előrelépését, elfogadtatását, a szakmák közötti helyének tisztázását feltérképezni, 
megvalósítani elképzeléseit. Sajnos a pandémia azonban nem kedvezett az elhivatott lendületnek, 
számtalan falba ütköztünk, s gyakran az egyszerű túlélésért kellett harcot folytatnunk. Tagozatunk 
vezetősége elhivatott a belsőépítészet magas színvonalának megőrzésében, s az ezzel kapcsolatos 
tevékenységét a jövőben folytatni fogja. Reméljük a 2021. év ehhez segítőbb környezetet ad. 
 
 
Budapest, 2021. március 18. 
 
          O. Ecker Judit 
          tagozati elnök 
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MÉK Műemlékvédelmi Tagozat 
 
 

Beszámoló a Műemlékvédelmi tagozat 2020. évi tevékenységéről 
 
I. Tagozati működés 

 Márciustól életbe lépett egészségvédelmi járványügyi korlátozások 
figyelembevételével a Vezetőség az e-mail kapcsolattartással személyes ülés 
megtartása nélkül működőképes volt.  

 Tagozati Gyűlés megtartására az eredetileg március 17-ére meghirdetett 
időpontban nem került sor. A biztonsági előírások betartásával a Kós teremben 
szeptember 27-én személyes részvétellel  lezajlott a tagozati gyűlés és az 
ismételt tagozati gyűlés (éppen elégséges, de alacsony jelenléttel), amelyen az 
előző évi beszámoló és az ügyrend módosítás alapelvei elfogadásra kerültek. 
Aktív taglétszámunk 111 fő. A gyűlésen Hild Csorba Bernadett tartott szakmai 
előadást műemlékfelújítási munkáiról (Bp. I., Kapucinus u. 9.).  

 MÉK Küldöttgyűlésére a tagozati küldöttek delegálása 
 A Tagozat 2019 óta módszeresen vezeti a Határozatok tára éves jegyzékét 

 
II. Szakmai tevékenység 

 Szakmai függelék anyagok kidolgozása a TAK-hoz (homlokzatok -vakolatok, 
festékek, díszítmények-kezelése) program keretében elkészült a városi 
többszintes épületek homlokzatáról szóló anyag (Tahi-Tóth Ilona). Lektorálás és 
véleményezése után 2021-ben kerül kiadásra. 

 Műemléki témakörű „Irányelvek” szakmai véleményezése, részvétel a Magyar 
Szabványügyi Testülettel való kapcsolattartásban (Fáy Piros). Az ÉTI által 
kidolgozott faszerkezetek (Meglevő faszerkezetek helyszíni vizsgálata és 
értékelés, Faanyagvédelem)  irányelv véleményezését adtuk. 

 Tagozati megbízott közreműködése a MÉK diplomadíj bizottság bírálati 
munkájában. (Nagy Gábor) A Tagozat külön könyvjutalmat biztosított 
műemlékvédelmi témájú tervet elkészítő diplomadíjas Zöldi Sára részére. 

 Kapcsolat tartás társadalmi szervezetekkel (RÉKE, Porta Speciosa Egyesület, 
ICOMOS MNB), főként a jogszabályvéleményezések témájában. 

 Tagozati ügyrend felülvizsgálata: A FEB átvizsgálta az ügyrendet és javaslatot 
tett kisebb korrekciókra. Az ügyrend szabályozza az elektronikus gyűlés és 
szavazás lehetőségét. Az ügyrend az észrevételek alapján véglegesített 
változatban átadásra került MÉK Titkárságára. 

 Jogszabályi véleményezések:  
 Hivatalos egyeztetés mellőzésével kiadták a Kulturális örökség védelméről 

szóló 2001 évi LXIV évi törvény T 10736 tervezetet, amelynek nyomán a 
2020 évi LXXXIX tv-ben rögzültek az új részletek (MK július 3.). Az előzetes 
szakmai véleményezések alapján „finomodott” a „nem kiemelt műemlék” 
kétes jelzésű  fogalmának elhagyásával a műemléki kategóriák 
meghatározása. 

 A Tv módosítás alapján készítendő vhr. módosítás céljából az építészeti 
Helyettes Államtitkárságon személyes részvételű egyeztetésen vettünk rész 
2020. július 23-án. Előzetesen részletes véleményt és javaslatot adtunk át a 
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törvénymódostás ismeretében. A 677/2020 (XII.28.) kormányrendelettel 
módosított 68/2018 (IV.9.) korm.rend, mint látható az év utolsó napjaiban 
került kiadásra. Ebben több új, nem véleményezett elem is megjelent, de 
javaslatunkra a hatástanulmányok mellékletei nem kerültek változtatásra. 
Emellett sajnos a módosított jogszabályból számos – a napi munkát is 
akadályozó –lényegbevágó szabályozási elem kimaradt. 

 Véleményeztük a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és informatikai Kar 
„Történeti épületdiagnosztikai és rehabilitációs” szakmérnök képzés tervezetét. 
(Vezetőség) 

 Tagozati véleményezés tagozati tagfelvétel, szakértői névjegyzék és szakmai 
cím kérelmekben: A címadományozási szabályzat alapján a Tagozat 
véleményező testülete a Vezetőség. 2020-ban 1fő  tagfelvétel, 2 fő „műemlék 
területén gyakorlott” cím megállapítása, és 1 fő SZÉS-5 szakértői névjegyzéki 
kérelem került pozitív elbírálásra, határozati formában. 

 Részvétel a Továbbképzési Testület munkájában (Vukov Konstantin) 
 Részvétel a kötelező szakmai továbbképzés műemlék témájú tantermi 

előadásaiban ( A járványhelyzet miatt egyedül Kaposvárott valósult meg 
vidéken). Ezért a Titkárságtól az írásos (on-line képes) tananyag 
felülvizsgálatára kaptunk felkérést, amelyet a jogszabály változtatások okán csak 
2021 év februárjában lehet reálisan megtenni.(Veöreös András és Vukov 
Konstantin) 

 Évkönyvben megjelent a tagozati tevékenység beszámolója (Szerkesztette 
változat), tovább a MÉK „Gondolatok a települési arculati kézikönyvről” 
publikációban cikk a települési örökségvédelmi hatástanulmány témában (Vukov 
K.) 

 
 

Tervezett, de a járványhelyzet miatt meghiúsult ill. halasztott programok: 
 Fiatal szakemberek ill. „utánpótlás” műemléki képzésben való diákok 

támogatása, elismerése: hozzájárulás PhD hallgatók részvételeihez a 
Műemlékvédelmi nyári Egyetemen (Noszvaj), Tájépítészek itáliai 
műhelymunkájában (Padova -2021 októberre halasztva), Műemlékfenntartó 
technikus képzésben résztvevők felmérési pályázatainak jutalmazása (2021-évre 
halasztva, könyvjutalom, oklevél) 

 Egynapos szakmai továbbképzés megszervezése és épületlátogatási 
programok-tagsági javaslatok és szervezés alapján (továbbképzési pontokkal) 

 
Bp. 2021, március 18. 
 
összeállította 
Dr. Vukov Konstantin 
tagozati elnök 
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Beszámoló a Magyar Építész Kamara elnöksége részére  

a MÉK Táj-- és Kertépítészeti Tagozat 2020 évi tevékenységéről 

 

A tagozat nyilvántartott taglétszáma 2020. január végén 215 fő volt. A korábbi időszakban 

tapasztalt erőteljes létszámcsökkenés lassult. Jellemzően a nyugdíjas korú tagok hagytak fel 

a szakmagyakorlással, miközben új fiatal tagok felvételére is sor került.  

A tájépítészek munkaellátottsága is jelentős mértékben javult.  

2020-ban a vezetőség személyi összetételében nem következett be változás, így a 

vezetőségen belüli munkamegosztás sem változott. (A tagozati vezetőség tagjai: Bardóczi 

Sándor, Karádi Gábor, M Szilágyi Kinga, Sándor Tamás és Szloszjár György) 

Az elmúlt időszakban a MÉK titkárság részéről Dér Andrea és Ulrich Tamás – az év második 

felétől pedig  - Kurcz Judit voltak azok, akik a legtöbb segítséget nyújtották a tagozati munka 

szervezésében. 

Köszönet nekik, valamit a MÉK elnökének, elnökségének a tagozati munka és közös ügyeink 

támogatásáért. 

A tagozati munka szervezését és elvégzését ebben az időszakban nagymértékben 

meghatározták a COVID19 járvánnyal összefüggő korlátozó intézkedések. A tagozati munka e 

mellett sem állt le, de szinte valamennyi programot és feladatot át kellett ütemezni. 

A TAGOZAT TEVÉKENYSÉGE, AZ ELVÉGZETT MUNKA EREDMÉNYEI 

2020-ban a MÉK Felügyelő Bizottsága kezdeményezésére a tagozat vezetősége elkészítette a 

tagozati ügyrend módosításának tervezetét. (A tervezet a Felügyelő Bizottság véleménye 

figyelembevételével kerül véglegesítésre). Tekintettel arra, hogy a MÉK szabályzata szerint a 

tagozati ügyrend módosítására csak a taggyűlésnek van hatásköre, erre csak a veszélyhelyzet 

elmúltával, (terveink szerint a tisztújítással egyidőben) kerül majd sor – előre láthatóan - 

2021 szeptemberében. 

A Tagozat képviseletében a tagozat elnöke részt vett az Innovációs Minisztérium által 

koordinált – a 2021-2027 közötti fejlesztési időszakot előkészítő - „zöld és kék infrastruktúra 

fejlesztése” című kutatás - és ennek mentén alakuló operatív program – előkészítő 

munkacsoportjában.  

Közös részvételünkkel folytatódott az Agrárminisztérium koordinálásában a tájkarakter 

jellemzők megállapítására, illetve a tájkarakter területek lehatárolására irányuló szakmai 

munkabizottságok munkája is. 

A tagozat 2020-tól az MSZT felkérésére részt vesz az MSZ 7487 számú „Közmű és egyéb 

vezetékek elhelyezése közterületen” című szabvány előkészítésében.  

A tagozat vezetősége még 2019-ben döntött a TÁJODÜSSZEIA 2020 kiállítás 

megrendezéséről.  
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A 2010-ban a FUGÁ-ban, 2015-ben pedig a Vigadóban megrendezett sikeres TÁJODÜSSZEIA 

kiállításokat követően a Magyar Építész Kamara Tájépítész Tagozata és a Magyar 

Tájépítészek Szövetsége megkezdte a „70 magyar tájépítészeti projekt” alcímet viselő 

TÁJODÜSSZEIA 2020 kiállítás előkészítését. 

A kiállítás megrendezésére - a koronavírus járvány miatt előállt rendkívüli helyzetre való tekintettel - 

előreláthatóan csak 2021 harmadik negyedévében kerül majd sor. 

 A vírusjárvány azonban nem akadályozta meg, hogy megtörténjen a felhívásra beérkezett projektjavaslatok 

elbírálása, a kiállítás előkészítése. E munka eredményeként elkészült és összeállításra került a kiállítás szakmai 

anyaga, amely 2021-ben csak friss fotókkal egészül majd ki. 

A TÁJODÜSSZEIA 2020 kiállítás kurátora dr. Boromisza Zsombor tájépítész mérnök, a SZIE-TÁJK oktatási és 

kutatási dékánhelyettese, a Tájvédelmi és Tájrehabilitációs Tanszék megbízott tanszékvezetője. Munkáját a 

tagozat részéről Szloszjár György vezetőségi tag  segíti.  

A kiállítás előkészítéséhez, (az anyagok küldéséhez és fogadásához, illetve a kiállítással kapcsolatos 

kommunikáció zökkenőmentes biztosításához) létrehozott egy internetes felületet elérhetősége: 

https://drive.google.com/drive/folders/1nS_EANsS5mkZ1i1slhy84gY-kBykHuSD?usp=sharing 

tajodusszeia@gmail.com 

TAGOZATOK KÖZÖTTI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK A MÉK-BEN 

A MÉK-en belüli közös ügyek igénylik a Terület- és Településtervezési Tagozattal való szoros 

és rendszeres együttműködést. Ebben a vonatkozásban Liszkay Krisztina (a tagozat elnöke) 

és Auer Jolán vezetőségi tag munkája kiemelkedő fontosságú. 

A Tagozat képviseletében Auer Jolánnal együtt vettünk részt az Innovációs Minisztérium által 

koordinált – a 2021-2021-es fejlesztési időszakot előkészítő - „zöld és kék infrastruktúra 

fejlesztése” kutatás és ennek mentén alakuló operatív program munkacsoportjában. Közös 

részvételünkkel folytatódott az Agrárminisztérium koordinálásában a tájkarakter jellemzők 

megállapítására, illetve a tájkarakter területek lehatárolására irányuló szakmai 

munkabizottságok munkája is. 

Folytatódott a MÉK Műemlékvédelmi Tagozattal 2014-ben kezdődött együttműködés is. 

A TAGOZAT RÉSZVÉTELE A MÉK BIZOTTSÁGAI SZAKMAI MUNKÁJÁBAN: 

A MÉK Díjszámítási (korábbi nevén szakmagyakorlási) Munkabizottságában Szloszjár György 

vezetőségi tag képviselte a Tagozatot. 

A Minőségügyi Bizottság munkájának keretében folytatódott a tervek építészeti műszaki 

tartalmának, a jogszabályi előírások által meghatározott kötelező minimális tartalom 

valamint a hozzá kapcsolódó tervezési díjak összehangolásának folyamata. A Minőségügyi 

munkabizottságban Sándor Tamás vezetőségi tag képviselte a tagozatot.  

A MÉK Diplomaazonosító Szakértői Testület (DaSzT) tagozati, szakterületi feladatait M 

Szilágyi Kinga látta el. A tagozaton belül ő felel a tervezési jogosultságok megítélését 

előkészítő munkáért. 

MÉK DIPLOMADÍJAK 

mailto:tajodusszeia@gmail.com
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A Tagozat vezetősége kiemelten fontosnak tartotta és tartja a fiatalok munkájának 
megismerését megismertetését és a legjobbak elismerését. Ezért a MÉK diplomadíj 
pályázatok sorában a Tagozat minden évben meghirdette, lebonyolította és elbírálta a 
kamarai diplomadíj pályázatra beérkezett munkákat. (A bíráló bizottság tagjai a Tagozat 
vezetőségének tagjai voltak). 

A bíráló bizottság javaslata értelmében 2020-ban Táj és kertépítészet kategóriában 

diplomadíjat kapott Körtvélyesi Dóra a Szent István Egyetem, Tájépítészeti és 

Településtervezési Kar, Kert- és Szabadtérépítészeti Tanszék hallgatója: Szeged, a Huszár 

Mátyás rakpart humanizálása című munkájáért.  

Tagozati dicséretet kapott : Herceg-Héjjas Luca, a Szent István Egyetem, Tájépítészeti és 

Településtervezési Kar, Kert- és Szabadtérépítészeti Tanszék hallgatója: Kecskemét, 

Intermodális csomópont szabadtérépítészeti terve című munkájáért. 

A MÉK TAGOZAT ÉS MÁS SZAKMAI SZERVEZETEK EGYÜTTMŰKÖDÉSE 

A Tagozat megalakulása óta kiemelt jelentőségűnek tartja a társ (szakmai) szervezetekkel 

való együttműködést. A MÉK Tagozat a tájépítész szakmapolitika összes meghatározó 

kérdésében rendszeresen egyeztet és együttműködik Magyar a Tájépítész Szövetséggel. Az 

MTSZ elnöke, illetve a Szövetség elnökségének tagjai több alkalommal vettek részt a Tagozat 

vezetőségének ülésein az együttműködés konkrét módozatai kialakítása érdekében. 2020-

ban július 17-én és október 5-én került sor közös vezetőségi/elnökségi ülésre. A július 17-i 

ülés és találkozó helyszíne a budai  

Az együttműködés legfontosabb tématerületei:  

 közös díjalapítóként az ÉV TÁJÉPÍTÉSZE, illetve az ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE díjakkal 
kapcsolatos aktuális kérdések megbeszélése,  

 közös szakmai és szakmapolitikai állásfoglalások előkészítése,  

 közös rendezvények és programok szervezése és rendezése,  

 illetve a jogszabályok véleményezésben való együttműködés. 
 

A Tagozat vezetősége megalakulása óta együttműködik a Szent István Egyetem Tájépítészeti 

Karával a képzés és a szakmai továbbképzés gyakorlatorientált irányainak kidolgozásában. Az 

együttműködést segítette, hogy M Szilágyi Kinga egyetemi tanár (2017-ig a Kar dékánja) 

újjáalakulása óta a tagozati vezetőség tagja. Az egyetemi átszervezés felülről vezérelt módja 

miatt azonban a tagozatnak nem volt lehetősége előre megismerni és véleményezni az 

egyetemi képzések fejlesztésére vonatkozó terveket és előterjesztéseket. 

A Tagozat kezdetektől részt vett és vesz a Zöldebb Városokért Nonprofit Kft. által létrehozott 

Green City Tanács munkájában. 

Együttműködik más szakmai szervezetekkel is, mint a Magyar Kertépítő és -fenntartó 

Vállalkozók Országos Szövetségével (MAKEOSZ), a Magyar Önkormányzati Főkertészek 

Szövetségével (MÖFÖSZ), a Magyar Díszkertészek Szövetségével, a Zöldtető Építők Országos 
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szövetségével (ZÉOSZ), a Magyar Játszótérépítők Szövetségével, valamint a MÉK elnökségén 

keresztül a Magyar Mérnök Kamarával és a Magyar Urbanisztikai Társasággal. 

A kapcsolatbővítés legfontosabb eredményeként Dr Orlóci László az ELTE Füvészkert 

igazgatója, kutatótanára, a Magyar Díszkertészek Szövetségének elnöke 2019. január 23-án 

részt vett a Tagozat vezetőségének ülésén. Vele elsősorban a táj- és kertépítész szakmai 

szervezetek együttműködésének lehetőségeiről, kereteiről egyeztettünk és állapodtunk meg. 

(Számunkra e témakörön belül kiemelkedően fontos a szakmai szervezetek támogatásának 

megnyerése a felelős műszaki vezető és a felelős műszaki ellenőr jogosultság rendezése 

érdekében.)  

A szakmai szervezetek közötti együttműködések további erősítését szolgálja, hogy a 10 éve 

alapított „Év tájépítésze”, illetve „Év junior tájépítésze” díj megújítása keretében 2020-ban 

(2021-re) a Zsűribe meghívást kapott a Magyar Művészeti Akadémia Építőművészeti 

Tagozatának, valamit a Magyar Urbanisztikai Társaság képviselője. (Mindkét szervezet 

elnöksége elfogadta a felkérést.)  

ORMOS IMRE EMLÉKÉREM 

Az évente egyszer adományozható Ormos Imre emlékérmet és az oklevelet a Szent István 
Egyetem Tájépítészeti kar dékánja – az előkészítő Bizottság javaslata alapján – (melynek 
tagja többek között a MÉK Tájépítész Tagozatának elnöke is) 2020-ban Demjén István kapta.  
 
A díj odaítélésének időszakában döntés született a következő díjazott - M Szilágyi Kinga - 
személyére.  

MŐCSÉNYI MIHÁLY-DÍJ 

A Tagozat és a tájépítész szakma kiemelkedő eseménye (és sikere) volt 2020-ban is az előző 
évben alapított MŐCSÉNYI MIHÁLY-DÍJ odaítélése március 15-én. (A veszélyhelyzetre való 
tekintettel a díj tényleges átadására az augusztus 20-i ünnepségen került sor). A díjat 8 tagú 
szakmai bírálóbizottság javaslata alapján Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető 
miniszter adományozza. A bíráló bizottságnak 2020-ban is tagja volt Schuchmann Péter a 
tagozat elnöke. A bíráló bizottság elnöke Füleky Zsolt építészeti és építésügyi helyettes 
államtitkár volt. 

2020-ban a miniszter dr. Jámbor Imrének, a Tájépítészeti és Településtervezési Kar 

nyugalmazott egyetemi tanárának, volt dékánjának és tanszékvezetőjének, több évtizedes 

pályafutása során a szabadtér-építészet, a kortárs kerttervezés, illetve a városökológia és a 

települések zöldhálózati rendszerének tervezése területén végzett magas színvonalú 

munkája, valamint eredményes oktatói és kutatói tevékenysége elismeréseként a miniszter 

„Mőcsényi Mihály-díjat” adományozott. 

NAGYRENDEZVÉNYEK, AZ ÉV TÁJÉPÍTÉSZE ÉS AZ ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE DÍJ 
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2020-ban kilencedik alkalommal adták át az Év Tájépítésze és az Év Junior Tájépítésze 

Díjakat. (A díjalapítók: Magyar Építész Kamara Táj- és Kertépítészeti Tagozata, a Magyar 

Tájépítészek Szövetsége és a Semmelrock Stein+Design Kft).  

2020. október 12-án az egyetem arborétumában, - a vírusjárvány miatt - szabadtéri 

körülmények között került sor az Év Tájépítésze Díj, a közönség-és különdíjak, valamint az Év 

Junior Tájépítésze Díj átadására. 

AZ ÉV TÁJÉPÍTÉSZE DÍJ az aktív szakmagyakorlók egy rövidebb szakmai periódusának kiemelkedő - maximum 5 

évre kiterjedő - teljesítményét és a szakmai innováció elismerését célozza. A díjban részesülhet évente egy 

alkotó (esetleg alkotópáros, vagy alkotó csapat) egy előre felkért szakmai zsűri döntése alapján. 

Az ÉV TÁJÉPÍTÉSZE díjat 2020-ban Kincses Krisztina kapta, aki 2010 óta tölti be az Európai Táj 

Egyezmény Nemzeti Koordinációs Munkacsoport titkári funkcióját. Lehetősége volt dolgozni 

az európai tájpolitika alakításán: a 2015 és 2016 között működő „Táj és Demokrácia" című 

nemzetközi munkacsoportban, 2019-től „A táj integrálása az ágazati politikába" című EU- s 

munkacsoportban vesz részt jelenleg is. Nem utolsó sorban pedig az ő nevéhez fűződik a 

Magyar Nemzeti Tájstratégia kidolgozása.  

 Különdíjas lett Ghyczy Zsuzsanna és Vojtek Tímea,  

 a MÉSZ különdíját pedig Eplényi Anna kapta. 

 az Év Junior Tájépítésze kategória győztese Bubics Benedek lett.  

A rendezvény kurátora (felelőse) a díjalapítók részéről Grázer Attila volt, akinek munkáját a 

vezetőség részéről Szloszjár György és Sándor Tamás segítette. Glázer Attila vezeti azt a 

munkacsoportot is, amely 2020-ban megkezdte (a díjalapítás 10 évfordulójára készülve) 

megkezdte a díjak és a kapcsolódó rendezvények megújítását. 

Tekintettel arra, hogy a díjkiosztót nem követte gála, a MÉK által e program támogatására megítélt összeg sem 

került felhasználásra. A tagozat tervei szerint ez az összeg a 2021 évi program költségeihez járul majd hozzá.  

 
Budapest, 2021. március 20. 

 

A beszámolót összeállította: 

Schuchmann Péter 

a Tagozat elnöke 

 



MÉK TERÜLET ÉS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TAGOZAT ÉVES BESZÁMOLÓJA  

A 2020. ÉVRŐL 
 

 jogalkotás 

JAVASLATTÉTEL 

A MÉK Terület- és Településrendezési Tagozata 2019. nyarán szakmai fórumot tartott, melyre az ÉHÁT 
akkori főosztályvezetőjét is meghívta. Ezen az ülésen Kolossa József, az ÉHÁT akkori főosztályvezetője 
ismertette az „Egy település – egy terv” elképzelést, de a konkrét változásokról akkor nem kaptunk 
tájékoztatást.  Még ugyanebben az évben a tagozat egy külön delegált munkacsoportja az ÉHÁT 
felkérésére javaslatot dolgozott ki, ami részbeni egyszerűsítési javaslatokat tartalmazott a mai 
jogszabályok által meghatározott tervi rendszer korszerűsítése céljából.  

A munka folytatását az ÉHÁT 2019 végére, 2020 elejére ígérte. Ennek az ÉHÁT általi megismertetésére 
2020 március-áprilisára szerettünk volna Tagozati gyűlést összehívni, de sajnos a pandémia közbeszólt, 
ami magát a folyamatot is nagyon lelassította.  

VÉLEMÉNYEZÉS 

2020. őszén kapott felkérést a tagozat delegált munkacsoportja, hogy településtervezéssel is 
kapcsolatos Étv. tervezetet véleményezze. A törvény első olvasatában 2020 októberében került a MÉK 
Terület- és Településrendezési Tagozata korábban delegált munkacsoportjához, mint első, még nem 
publikus anyag, szakmai véleményezésére. A korábbi javaslatunktól eltérő jogalkotói szándék, az ún. 
„egy település egy terv” gondolat továbbra is megmaradt célkitűzésként, ami a településtervezés 
tervezési és eljárási folyamatainak generális átalakítását célozza meg. A törvény további munkálatai már 
a 2021-évre tolódtak át, a munkacsoport – amikor felkérik – részt vesz a törvény, vagy az azt követő 
kormányrendeletek véleményezésében.  

 jogosultságok 

A BÉK által véleményezendő jogosultsági kérelmeket a BÉK eljuttatja a vezetőségnek. 2020 
évben 8 kérelmet értékeltünk, melyek közül egy alkalommal nem volt teljesíthető a kérelem 
elfogadása a diploma nem megfelelősége miatt. 

 tagozati gyűlés  -  vezetőségi ülés 

Az először tavasszal, majd ősszel tervezett és alapvetően a változásokkal kapcsolatos 
tájékoztatásra fókuszáló Tagozati gyűlés az érdemi információadás hiánya és az ismét közbejött 
pandémia miatt sem volt realizálható. Hasonlóan ez mondható az elmaradt vezetőségi ülésekre 
is.  

 

Liszkay Krisztina 

MÉK TTT elnök 
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A MÉK Tűzvédelmi Tagozat beszámolója a Tagozat 2020. évi tevékenységéről 
 
A Tagozat 2012-ben alakult 8 fővel. Az eltelt idő óta a taglétszám évről-évre folyamatosan, 
2020. év végére 34 főre növekedett; 2 fő tagsága szünetel, Mészáros János elnökségi 
tagunk pedig az év során tiszteletbeli tag lett. A folyamatos bővülés oka az építészmérnöki 
alapvégzettségű, felsőfokú tűzvédelmi végzettséget megszerző építészek számának 
növekedése, ami örvendetes, mivel meggyőződésünk, hogy az általános, építészeti 
tűzvédelmi tervezést építészmérnöki alapokra tanult tűzvédelmi ismeretekkel hatékonyan és 
az építészeti-műszaki tervezéssel összhangban lehet elvégezni. 
 
A Tagozat, illetve annak tagjai 2020-ban az alábbi tevékenységekben működött közre 
aktívan:  
 Részvétel a MÉK elnökségi ülésein (általában a tagozati elnök, akadályoztatása esetén 

elnökségi tag képviselte a Tagozatot). 
 A MÉK a Tűzvédelmi Tagozatának elnöke és elnöksége révén tartotta a kapcsolatot az 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal.  
 A MÉK tagság írásbeli és szóbeli, tűzvédelemmel, tűzvédelmi tervezési jogosultsággal 

kapcsolatos kérdéseire írásbeli és szóbeli válaszokat adott, szükség esetén a MÉK 
elnökével egyeztetve. 

 Részvétel a jogosultsághoz kapcsolódó beszámolókon.  
 Részvétel az építésügyi és tűzvédelmi jogszabályok szakmai véleményezésében 
 A Tűzvédelmi Tagozat aktívan részt vett az Országos Tűzvédelmi Szabályzat 2019 évi 

módosítását követő, Tűzvédelmi Műszaki Irányelvek 2020. évi módosításaiban: 
o Tűzterjedés elleni védelem (a 4. kiadás 2020. 07. 20-án jelent meg), résztvevők 

Lestyán Mária, Mészáros János, Dr. Takács Lajos Gábor; 
o Kiürítés (a 3. kiadás 2020.01.22-én jelent meg), résztvevők Mészáros János, 

Veresné Rauscher Judit; 
o Hő és füst elleni védelem (a 3. kiadás 2020.01.22-én jelent meg), résztvevők 

Mészáros János, Veresné Rauscher Judit; 
o Tűzoltó egységek beavatkozási feltételeinek biztosítása (a 2. kiadás 2020.07.22-én 

-án jelent meg), résztvevő Dr. Takács Lajos Gábor; 
o Számítógépes tűz- és füstterjedési szimuláció, valamint menekülési szimuláció (a 4. 

kiadás 2020.01.22-án jelent meg), résztvevők Veresné Rauscher Judit, Dr. Takács 
Lajos Gábor; 

o Tűzvédelmi Műszaki Megfelelőségi Kézikönyv (a 3. kiadás 2020.01.22-én jelent 
meg), résztvevő Mészáros János; 

o Építményszerkezetek tűzvédelmi jellemzői (a 2. kiadás 2020. 01. 22-én jelent meg), 
résztvevők Lestyán Mária, Mészáros János, Dr. Takács Lajos Gábor; 

o Robbanás elleni védelem (2. kiadás 2021.01.15-én jelent meg), résztvevők: 
Mészáros János, Dr. Takács Lajos Gábor; 

o Kockázati osztályba sorolás (az első kiadás 2020.01.22-én jelent meg), résztvevők 
Lestyán Mária, Mészáros János, Dr. Takács Lajos Gábor; 

Az egyeztetések 2020. márciustól kezdve online zajlottak az év második felében 
módosított irányelveknél, a munka azonban változatlan lelkesedéssel folyt.  

 



 

A Tagozat, illetve tagjai a korábbi évekhez képest is sokkal több konferencián működtek 
közre előadóként 2020-ban, ez részben jelenléti, részben online módon történt. Bár jó 
néhány rendezvényt lemondtak a szervezők, rendezvényekből nem volt hiány, sőt 
tapasztalataink szerint a rendezvények látogatottsága egyes esetekben határozottan 
növekedett: 
 Callide Linea Kft.: 2020-as aktualitások a munka-, tűz- és környezetvédelem területén. 

Jelenléti továbbképzések 2020. január 30. és 2020. március 12. (Dr. Takács Lajos 
Gábor) 

 Miniszterelnökség, BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, TSZVSZ Magyar 
Tűzvédelmi Szövetség és Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara építészeti 
tűzvédelmi konferenciája: Tervezés, kivitelezés, ellenőrzés a változó jogi környezetben. 
Fókuszban az OTSZ 5.1 előírásainak változásai. 2020. január 23. jelenléti konferencia  
(Érces Ferenc, Lestyán Mária, Dr. Takács Lajos Gábor) 

 BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, TSZVSZ Magyar Tűzvédelmi 
Szövetség és Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara építészeti tűzvédelmi 
konferenciája, II. rész, Tűzvédelmi Műszaki Irányelvek változásai a gyakorlatban, február 
17. (Lestyán Mária, Dr. Takács Lajos Gábor) 

 IX. Lakiteleki Tűzvédelmi Szakmai Napok – Fókuszban az aktualitások a tűzvédelmi 
tervezésben – csökkentett létszámú jelenléti konferencia 2020. szeptember 8-9. 
(Lestyán Mária, Dr. Takács Lajos Gábor); 

 Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara: Minősítések és ami mögöttük van (szakmai 
képzés), jelenléti konferencia a Construma keretén belül, 2020. október 8. (Lestyán 
Mária, Dr. Takács Lajos Gábor) 

 Metszet Építész Tervezői Napok  
o 2020. május 21. Magastetők szerkesztése - beépített tetőterek szakszerű 

rétegrendek, különleges megoldások (Dr. Takács Lajos Gábor) 
o 2020. november 15.  Tűzvédelem, módosított OTSZ – a TvMI-k 2020-ban (Dr. 

Takács Lajos Gábor, levezető elnökként is).  
 X. Épületszerkezeti Konferencia, 2020. november 24. Online jubileumi konferencia 

stúdióból közvetítve (Dr. Takács Lajos Gábor) 
 TSZVSZ Magyar Tűzvédelmi Szövetség és MMK Tűzvédelmi Tagozatának szakmai 

napja: Minősítések és ami mögöttük van: 2020. december 9-10, webinárium (Lestyán 
Mária, Dr. Takács Lajos Gábor). 

 
A MÉK Tűzvédelmi Tagozata a munkáját a MMK Tűzvédelmi Tagozatával összhangban 
végezte, ezen kívül tartotta a kapcsolatot a Tűzvédelmi Mérnökök Közhasznú Egyesületével 
is. Az egyeztetések – különösen a MMK Tűzvédelmi Tagozatának új elnökével, Decsi 
Györggyel megválasztását követően - heti rendszerességgel történtek. 
 
2021-es terveink között a korábbi tevékenységek folytatása mellett a Magyar Építész 
Kamara és az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által közösen szervezett 
konferencia-sorozat megszervezése szerepel az OTSZ és a TvMI változások MÉK tagság 
részére történő bemutatásáról. Ezen felül szeretnénk évenkénti rendszerességgel 
beszámolni a Tagozat tevékenységéhez kapcsolódó újdonságokról, szakmai ismeretekről, 
nemcsak tűzvédelmi végzettséggel rendelkező MÉK tagok, hanem a teljes MÉK tagság 
számára.  
 
Összeállította: 
 
 

   
  
 Dr. Takács Lajos Gábor  
 MÉK Tűzvédelmi Tagozat elnöke 
 


